

Secretar
Jr

15 -
Raport de activitate

Pentru anul 2017

MUNICIPIUL AIUD
CĂMINUL COMUNAL
9099
23.04.2018

Subsemnatul Danuș Iavelo Răduș, consilier local independent, în conformitate cu par. ar. 51, al. 4 din L. 215/2001 a administrației publice locale și având în vedere Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Municipiului Aiud, prezint raportul de activitate pentru perioada ianuarie - octombrie 2017. Din luna octombrie până la 31 decembrie aflându-mă în concediu medical în urma unei operații.

Am participat la toate sesiunile ordinare și extraordinare din perioada mea ses amănunțit.

Prin hotărâre de consiliu am fost numit în comisiile de specialitate ale Consiliului Local nr. I și nr. II, respectiv:

- comisie pentru juridică, buget - finanțe
- comisie pentru administrație domeniului public și privat, industrie și agricultură, ONG, etc.

Am votat doar proiectele care au avut caracterul de proiecte care au considerat creșterea și beneficii dezvoltării localității. Din cele votate și nu m-am făcut portavoce la proiecte cu ordinul al căruia fiind și comisie,

asa cum a fost proiectul initiat de piuar
in care eu stiu ca singurul participant la con-
curs a absolvit sa fi / a fost administratorul
public, Liviu Stancu, membru PNL (fost PSD).
Astea vor vota proiecte care nu vor avea
acti de validare de sustinere si convingere in
valoarea activitatii publice si nu in cele din
urmari nu vor vota activitati inutile, cum ar
fi cele mai scumpe leptonuri din judet,
in care le = activitatii executional facut din
piuar si grantul de specialitate, 11.000 de lei
bucata, 22.000 de lei 2 bucata.

Notificatiile facem sa le vor vota doar
doar vor fi legale si nu le-am votat pentru
ca nu pretindam informatii complete.

Am avut intalniri cu cetateii la care
lor, la adresa lor de domiciliu, au ridicat proble-
mele proiectat in timpul realizarii de constructii,
adineu.

In acest timp de 9 luni, consilierii din fostul
PSD, acum in PNL si cei din USMR (ONG), au facut
o guerra impotriva mea, nescruind o
ordine de la, deci ca eu abuz de putere si m-au
demonstrat nejustificat si ilegal la ceretile.

A fost o perioada de lupta publica dar
vor avea transparenta in continuare. fost.